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Zapisnik št,5.
o izredni seji vsega profesorskega zbora dne 15,junija 1946,• e

'Predseduje ravnatelj ,
Navzoči podpisani člani profesorskega zbora.

Dnevni red:
1,Takse za privatne izpite.
2,Slučajnosti.

1. Profesor Jeglič stavi predlog,da zia privatne izpite uve­
demo takse,kot so bile veljavne v nclcdivu-jili domacili razraeraJi v Slo­
veni j i, prenesene na našo sedanjo valuto, Jtemel j uje svoj predlog z i: 
dejstvom,da so privatni izpiti delo,ki je izven šolskih rednih obvez- 
npsti za profesorje,in da velja isto tudi za ostal® delo v taborišču,
kjer mora vsakdo izmed nas vsako najmanjše delo plačati,pa najsi je 
opravljeno tudi med rednimi delovnimi urami.

Ravnatelj prip ominj a,da je važen razlog za uvedbo teh taks 
tudi dejstvo, da dijaki iz' Spittala,ki so wl!.!i vpgt kandidat je za 
privatne izpite,ne prispevajo k vzdrževanju šole v Peggezu prav nič, 
čeravno uživajo s polaganjem izpitov velike ugodnosti,da ne omenja­
mo stroškov,ki jih imamo tudi z oskrbovanjem najnujnejših učnih pri­
pomočkov ,7" zadevi je že razpravljal s predstavniki taborišča,ki so 
vsi z razumevanjem pristali na uvedbo taks,

Dr.Zudenigo pradlaga,naj gre ta denar v šolski fond,iavr 
natelj da njegov predlog na glasovanje,a je odklonjen,ker sta za samo 
dva glasova.

Sklene se torej,da se za privatne uspehe uvedejo takse,kot 
so bile predpisane pred koncem vojne v Sloveniji,prenesene na današ­
njo valuto.

Pri slučajnostih s^njikč©. ne oglasi k besedi,zato ravnatelj
zaključi sejo.

Peggez-LienzRavnatelj:
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Zapisnik št.6.

redni sej i celokupnega profesorskega z "bona dne 4. j ulij a 1946.

Predsednik;ravnatelj
^avzoci:podpisani člani profesorskega z "bora.

Dnevni red:
1. Dopisi
2, Ravnateljevo poročilo 
3.Slučajnosti

•”*•***•"*”» • • • •
1.

Ravnatelj poroča o sledečih dopisih:
št.225 - Šolska poliklinika:poročilo o zdravstvenem pregledu

Gl.st.Voj.upr.za Kor.rPotrdilo izpitnega razporeda in
predloženih komisij

Har • del.pap.misij e Nadzorovan j e verouka na šolali v ta­
borišču Peggez

št. 212 -

št.243 -

št. 245 -

št. 246 -

št.248 -

št. 250 -

št.282 —

Gimnazija .Voj.upr .v Celovcu: Prošnja za klopa, iz 3. renske sole, odpe­
ljane iz Kranja

Gimnazija Mr.Gorsellisu:Seznam klasičnih knjig za nabavo
iz Londona

Gimnazija Voj .upiravi v Celovcu:prošnja za združitev vseh
Slovencev-begunčev na Koroškem

Direktor g.Baty j u:pr o šh j a za posredovanje priznanja naše
gimnazij e

Kar.odbor za SlSprememba določil o priv.izp.-eno leto
prehiteti smejo dijaki s 3 izgubljeni- ■ 
mi leti

2.
Ravnateljevo poročilo:
a) Ravnatelj najprej pozdravi novega člana, našega profesor­
skega zbora prof.Pajkovica in mu želi dobrodoši.ico ter uspeha v napi 
sredini.Prof.Rajkovič se za oozdravne esede zahvali.
To) Ravnatelj razloži razpored nižjih in višjih tečajnih iz­
pitov ter da sodelujočim članom posameznih odborov potrebna navodila 
in pojasnila.
c)Taboriščno vodstvo je uvedlo za^ietno sezono obvezno pl.avanj e za. 
vso mladino od 8.leta dalje.Plavanj e se bo vršilo menjaje po skupinah 
za dečke in deklice ločeno in o od nadzorstvom članov učiteljskega zbo­
ra.Zato da ravnatelj potrebna havodila o dolžnostih in odgovorno«bi,
ki jo prevzame vsak nadzirajoči elan zbora. Zaradi la.ž j e . .ontrolc 
discipline bosta vselej vodila nadziranje
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po dva člana,ki sta dolžna v primeru zadržanosti ali ^zapreke
doMti namestnika ter pravočasno to javiti ravnat el j u yT^--oy atee hlačke 
"bodo dolivali dijaki na posodo vselej v kopališču, o končanem tečaju 

"bo dol 11 vsak tečajnik tudi spričevalo o opravi j enem plavalnem te­
čaju.
č) Ravnatelj je posredoval v Gradcu pri rektorju camošnje univer­
ze v zadevi naših aliturientov,ki so že v L j Lilijani pred begunstvom 
položili višji tečajni izpit,pa so spričevalo izgubili ali ga srcer . 
iz tega. ali onega razloga nimajo pri sebi, da ga prečilo z e. Ra v. el j je 
dobil na najvišjem mestu pri rektorju vse priznanje o resnost:l našega 
zavoda,ki Ca univerzitetni senat brez nedr.i.j.jeea priznava in bo tudi
dijakom,ki bodo prinesli pismeno potrdilo od ravnatelja peggeske gimna­
zije,^ katerim lo oselno potrdil opravljeno maturo v domovini,omogočen 
vpis na univerzo*Za nas je to izredno veliko priznanje in zaupanje 
s strani univ e/izit tnih oblasti v Gradcu,
d)Za sklepni izlet po' maturi lo ravnatelj posredoval pri -direktorju
taborišča,da lo maturant om,višj im in nižjim,dovolil izlet z avtomo­
bili pod Veliki p.ek k ledeniku Pasterci,01 tej priliki bi se izleta 
udeležili tudi vsi člani profesorskega zbora.
e)Gimnazija pripravlja sklepno akademij o in razstavo,Z obojim naj po­
kaže zavod resnost dela"in napredek v šolskem letu.
fpredsedniško mesto pri tečajnih izpitih bo imel ravnate j sam,ka­
kor je to določila voj.upr,v Celovcu.
g) Tiskali, bomo letno poročilo,km bo v enem snopiču povzelo šolsko
delo obeh let našega begunstva.Uredil ga je ravnatelj sam.Sklene se, 
da dobe odličnjaki poročilo brezplačno kot skromno nagrado za njihov
uspeh,

Eer smo pred pričetkom izpitov,opozori ravnatelj na dolžnost 
stroge uradne tajnosti'med trajanjem izpitov,
i) Ravnatelj posebej podčrta trditev,da je ola s oIško delovno
področje,ker se v zadnjih časih nekateri elani oz,ves hsOsk tabo­
riščni odbor spušča v odločanje v zadevah,ki ,spa a j o pod o. ril j e .
Tako je bil kar brez vednosti ravnatelja začasno nastavljen za na­
mestnika obolelega g,Majheniča nekt neznan človek,baj e organist^ za 
■pouk klavirja,Dalj e taboriščni odbor še vsfe do danes ni izvedel pr — 
selitve nekaterih dijakov v konvilet", kakor' je to sklenilzat o p oklicani 
nadzorni odbot, a delovanja m odbora ni mogoče 1' i IriiniT •

K temu pripominj.a dr. Gantar, da se dijaki sami že norčuje jo ,ko
se ukrepi šolskih oblasti ne upoštevajo,

D .i Ihelčič prodlaga,naj se predloži tabori?čnemu o boru pisme­
na pritožba.

___ _____ _____ __________

.

__



3.
Pri slučajnostih stavi dr.Gantar vprašanj e,kdo organizira dijaško 

potovanje v Švico,o čemer tudi učiteljske vrste niso nič informirane. 
Dr.Blatnik poda pojasnilo k temu,da kodo dijake vodili salezijanci,
Če "bo načrt sploh prišel do uresničenja,ker je potrebno se potrdilo 
celovške vlade,

Havn,Ovsenek prosi,naj vsi člani zbora vrnejo čez počitnice vse 
izposojen1- knjige,ki jih nujno ne potrebujejo doma.

^rof,Mihelič pripominja,!.?, bo priprava pevskih bock za akade­
mijo oteškočena,ker pojdejo skavti nautaborjenj e,

Bavn,Bajuk pristavlja k temu,da se "baje trudi organiziranje skav­
tinj že vrši in o vseh teh pripravah šola ni nic obveščena,vse to de­
lo gre mimo šole.

Prof .logar stavlja predlog za nabavo angleškega UGoeiiina. .'pia— 
sanje bomo razpravljali na prihodnji konferenci,

Ker se nihče več ne javi k besedi,ravnatelj zaključi Lomeren—
co-

Kapisnikar:



Z A P I s E I K št.7»
o sklepni konferenci celokupnega ličit.zbora dne 27.julija 1946.

^ ob 8 zjutraj.

Predseduj erravnatelj 
Eavzoči:podpisani

Dnevni red:
1. Pouk v preteklem šolskem letu
2. -Predelana učna snov
3. Učiteljski zbor
4. Učenci-uspeh,vedenj e - |
5«Tečajni izpiti
6.Sprejemni izpiti 

r 7.Privatni izpiti
1 8.Zdravstveno stanje

9.Versko življenje 
10.Glasbena šola 
11,Ovire in pospeševanje pouka
12. Konvikt
13. Knjižnica
14. Ravnateljeve pripombe 0
15.Slučajnosti 1

Šolsko leto smo začeli dne 29.oktobra s šolsko mašo.Pottek pouka v pr­
vem tečaju smo obdelali pri seji 28.febr. ,zdaj naj povzamem samo dej­
stvo,da smo imeli v B»aofrfoM zaradi nerazumevanja naših prošenj pouk 
v začetku le vsak drugi dan,ker ni bila predelava učilnic in upravnih 
prostorov kljub mojemu pritisku pravočasno konaana. drugem tečaju pa 
je teklo delo gladko od rok in je bil poW s prihodom ravn.Ovsenka ^ 
dr .Enežovica 100^-no zaseden. Ko je pa dr.Ehezevic l.IV.od.Rel v It ali— 
jo, je ponehal pouk zgod,v 3»>^» in 7»/"ke:i7 zera-j eV" 3• >5.in 6.razreuty.
Ko je pa 22.V.nastopil službo prof. Pajkovi c, j e bil pouk zopet v pol­
nem obsegu zaseden.V decembru smo začeli v višjih razredih z narodo- 
pisjem;Eden izmed vzrokov je bil tudi ta,da ni bilo dalje časa v viš­
jih razredih—razen vj^S.—zgodovine,v 5»In 6.pa tudi ne zemljepisja. 
Stvar se je zelo dobro obnesla:predmet je v rokah prvovrstnega stro­
kovnjaka, dijaki slede z zanimanjem in veseljem,se radi uče in v resni­
ci veliko nauče.

1
Pouk* Ravnatelj poroča
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So pa učenci obremenjeni še z druge strani,ker imajo od 2,razreda dalje 
-vsi po dva živa jezika:nemščino in angleščino.To je prav gotovo zelo 
občutno breme in bomo .o tem govorili pozneje.Pa kljub temu nismo do­
živeli v nobenem razredu niti v enem predmetu katastrofe’,^

Vsi predmeti so bili v rokah kvalificirariijfstrokovnjakov.Kot lani, 
smo imeli tudi letos kombiniran pouk klasičnega in realnega tipa.Po—
$Qg tega so hospitirale v višjih razredih učiteljiščnice pri onih pred­
met ih, ki jih imajo z gimnazijo skupne.Ha ta način se je posrečilo re­
šiti vse tri probleme in se je pokazalo,da se v sili in za silo da po 
tej poti voziti,Seveda je zopet bilo treba posebnega truda in obzira 
pri različnih predmetih,Tako n.pr, je prof.Jeglič iz proste volje doda­
jal realnemu tipu v višjih razredih četrto uro materna tike, da je pre­
delal vso snov,ki jo ima realni tip,Za. to njegovo požrtvovalnost se 
mu v imenu ravnateljstva iskreno zahvalite,

Vobče moram poudariti,da je pouk,kolikor sem mogel ugotoviti, 
gladko potekal,da je vnema vseh članov učiteljskega zbora storila vse, 
da je šlo delo lepo izpod rok,za kar prisrčna hvala vsem.

-2-
Snov,
Snov je bila v splošnem predelana po predpisanem učnem načrtu.Spričo 
nepredvidenih zaprek ali zadržkov pa je nekaj še ostalo'za prih.leto. 
ve-v 6,razredu nekaj snovi,ker je mnogo ur odpadlo,
la—v l.razr.nekaj snovi:zaimki in konjunktiv-vsled obolelosti profe­

sorja in vsled slabe nadarjenosti učencev,
v 3.razr.zastanek vsega leta,ker je bila predelana šele snov 2,r, 
v 7.razr.,ker je bil pouk reduciran, 
v 5»razr.real,,ostala malenkost, 

gr-v 3.razr.nekaj zastanka^
v 7.razr.manj prečitanega vsled reducira ih u^ 

zg-rv razredih,ki jih je prevzel prof, la j kovic , snov ni obdelana, ker je 
prevzel pouk šele koncem maja in je razumljivo primanjkovalo časa, 

ze-velja isto kot pri zg;
pr—v 5,razr. je nekaj ,v 6,ra.zr,pa precej z a, stanka, ker je mnogo četrt­

kov odpadlo, 
fi-zastanek v 3,razr.
ma—v 5.in 6,razr zastanek,ker je odpadlo okrog 15 nr,

v 7.razr.je še nekaj zastanka radi zamude v lanske n* letu.

-3-
hčiteljski_zbor

Ka zavodu je delovalo poleg ravnatelja še učiteljica

—

za žensk h
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telovadlDO.Izstopil je iz nedSega jauToga • Ijr,iakSič,Td. je odšel 16.
XI.v lorico.SsEDsmsc

Ha-novo so prišli v zbor:slikar Jerina Friderik(16.XI.},pro£.dr,
Knezov id Gt oiixf (18,1, )ravn.Ovsenek JožeS^X'24.1. )in prof .Pajkovic Peter 
(22.7.).

Ei$ teden je bila na zavodu tudi prof .Sušnikova,ki pa je ta,koj od­
šla v Italijo in nas je prav tako zapustil po 6 tednih poučevanja dr. 
Khezovic,ki je prevzel mesto franc.provincijala v Rimu.

Profesorski zbor je šedaj dobro zaseden,zastopani so strokovnjaki ps 
z a 'vb e predmet e,prenesli pa bi še enega jezikoslovca.

Zaposlite^ je bila različaa:nekateri gospodje so imeli večje šte­
vilo ur,kot so bili dolžni.Med njimi n.pr.prof.Jeglič 24-26 tedenskih 
ur,Pavlovčič 24,"Drugi so imeli pod normalnim številom,ker ni bilo ur 
njihove stroke na razpolago,:Jerina 12 ur,dr.Ložar 10,prof.Majcen 15, 
dr.Zudenigo 12,Mihelič dr.Puc in dr.Meršol po 2.So pa bili ti gg.
drugače izven našega delokroga polno zaposleni,tako da je imel vsak 
več ali manj polne roke dela in moram trditi,da nosite Li,gospod§$, 
levji del vsega kulturnega dela v taborišču.

-4-
UčencijUsgeh,vedenj e
Iz letnega poročila je razvidno stanje učencev:

v začetku je bilo vpisanih 107 moskjih in 84 zenski L,sixupaj 191 •
Med letom se je sta^ež menjal,ker je nekaj učencev(-nk) izstopilo,
3.^1 33-G62TT
iz l.r.iGorše Mari j a (23.17. ), Jenko Stanko (16.III, ) ,Makek Andrej (23.-1 ■ ;) 

in Škulj Silva(3.1,)
iz 2.r.-.Čebašek Pavli(ll.III.),Roatovcev Boris(19.II.),Šilar Alojzij 

(ll.III.27aršek Blanka(9.I.),čtebljaj Frančiška(26.71. Jm 
Zevnik jlna(24,7.).

iz 3.r.:Jovanovič Boris(22.XII.}0^ijač Franc(1.71:)in Sekulič Milan
(8.XI:)

iz 4,r.;Groznik Ana(24,I7.)JxTatlačen Meža(8.XI.)
iz 5.r. :Bergant >^a(8.7. )Eamenar Jelena(9.-^t. )Beuerman Herbert (5• I.)
iz 6.r.:Božičevič Branko$3!.X,)KoVačič Martin(l3.XII.)Mikilic Edvard
(6,XII.)Škrj:anee Adolf (13.XII.)71asov Djordje(l7.XII.)Čavlov&6 Ljude­
vit (9 .XI.) umrla pa je Ruža DučkicevaC4.7.7
iz 7.r.:Kutnar Marija(24.7.78ojer Irena(10.XII.)Štebljaj Albina(26. I.) 

Škraba Angela(24.7.)in Zevnik 7ristina(24.7.).Skupaj 30.

7stopili pa so med letom:
v 3.r.:Hinterlechner Karel(4.II.)Joksimovio Duša(l3.XI,)
v 4.r,:Kraut StankoC/A &’ ),Ovsenek Draga(24.1)feglic Eberhard(^, 7
v 5.rtL?S!lnh7nio0Cr,l<i')Lajnik Stanko(/,.^. )Jenko ,08.(10.1.), 

Sefeiae—juij^ ang^( 21
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Bohinc Julijana(21.I.)Mehle Pavel(21,I.)Kralj Ivan (21.1.) 
v 6,r.:Hinterleehner Doroteja((21.1.) 
v 7.r.:Vrline ^rano(2/-/"-).Skupaj 14.

Stalež na koncu leta izkazuj e: rednih učencev 104,u.čenk 80,hosp. 
moškah 15,ženskih 4,učiteljižčnic pa 11,skupaj rednih 184,hosp.l9 
učiteljiščnic 10,ali vseh 203 in 10 učitelj.

— e —
Ocenjenih je Mio 184 rednih učencev in učenk.Izdelalo je odi 38, 

pd 97,db 21,skupaj 138ali 75 ^.Popr.izpit ima 34 ali 18,48^,padlo j®
8 ali 4,35 $6,neocenjeni so 4 ali 2,17 1°»

Uspeh je tedaj zadovoljiv,to tem "bolj ol prepričanju,da so te ooe
ne v reshici izraz znanja.

Vedenju učencev ni prigovora.Imeli smo dva ukora vsega učit._z"b, 
(lukac v 6.r, in UohrianAv 2.razr.)ter 3 ukore po ravnatelju,toda 
prv<fc Mitič, izrečerfl zaradi neopravičenih ur,drugi pa zaradi neubo^lj j
vostd.Ker so^ ee učenke,kaznovane z ravn.ukorom,sicer lepo vedle,so 
jim Bile posledice teh kazni spregledane.

Ocene iz vedenja kažejo tale staležrodi je 175,pd 7,Jh nič,ne- 
prim. 2.

-5-
fečajni izpiti
a)Eižji tečajni izpitne delalo 23 kandidatov in kandidatinj-rednih 
učencev in učenk.izdelali so vsi in sicer odi 8,pd 13,dT) 2.Izpita je 
"bilo oproščenih 11 andidatov (-inj .).
Pismeni izpit je Bil 6.julija,ustni pa 8,,9»j-u 10,jul.

B)K višjemu teč.izpitu se je priglasilo 17 rednih in % priv.kandidatj e.
Pismeni izpit je Bil 8,, 9. in 10 j j Eli j a, ust ni pa H.in •

Ustnega izpil^ so Bili oproščenj^rije,uspešno pa so izpit napravili vsi 
kandidatj e,odi 3,pd l6,dB 2.

Predsedoval je izpitu ravnatelj po odoBrenju vojaške uprave v Ce­
lovcu.

Hkratu z gimnazijci so polagali dipl.izpite tudi 4 ucrt.kandidatje.
-6-

Spre j_emni_izciti
Dne 8. j ulij a smo opravili sprejemne izpite v 3 komisijah, delalo je 
45 učencev,napravilo 39,padlo pa 6 učencev.Dne l6.Vll.je delalo 14 
napravil o 14 uSenoev in 19.TII. pa je delalo 1? učencev,napravilo 12, 
mdlo pa 5.Skupaj je torej delalo 76.naredilo 65,padlo 11 učenčev.
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7.

izsili i
Za privatne izpite se je prvotno priglasilo učenčev in učenk za 122 
izpitov.Pozneje jih je nekaj odstopilo,oziroma niso prišli.Delalo je 
pa izpit čet l.r.36 učencev,cez 2«r.l2,šez 3«^«l>čez 5.r. 3,čez

in čez J,r, 1,skupaj 60.Število se je znižalo,ker je med onimi,ki
'so se priglasili za l.in 2. 
Uspeh je sledeč:

r. več padlo že v l.r.

I II III IT V VI VII VIII skupaj
odi 1 — — — 3,
pd 6 5 — — — z 1 1 ir
db 8 3 - - — — - 3 14
.opr.%,. 14 3 1 9? 1 1 - - 20
alavlriC 7 1 — — 2 — — — 10
skupaj 36 12 1 — __3_ 1 _ 1 4 <60
Neuspeh je pripisati predvsem nezadostni in posebno površni priprav­

ljenosti kandidatov iz Spitala,ki se niso držali niti skrčenih skript, 
katera so dobili pri nasiniti se niso zadostno orientirali pri nas. 
Letos smo uvedli tudi predpisane takse,ki jih skušajo nepoklicane 
osebe v Spitalu na vse načine izpodbiti.

-8-
Zčravstveno_stanje_
Y tem letu je bilo zdravje zadovoljivo,Pač je nezadostna hrana slabo 
Vplivala na razvoj in pada teža učencev znatno pod normalo in 00 to 
padanje lahko postalo usodno,če se v kratkem ne izboljša.Ravnateljstvo 
je ponovno prosilo za slabotnejše ucence primernih dodabkov v - - o- --1-# 
pa ni bilo mogoče doseči drugega kot mleko za one,ki so pod 14 let 
starosti.Teh je bilo 45 »Mleko so dobivali dober mesec j unij,zde, j ga 
dobe nk vsakih 9 ali Lo dni,To ni zadostno.

Za zdravje skrbita šolska poli linika in zobna ambulanta.Dijaki 
so bili sistematično pregledani v tem letu trikrat.Vseh pregleuov pa 
je bilo 2.526,med temi 783 sistematičnih.Podrobnej še poročilo jev 
šel .poročilu.

-9-
versko_šivi j-epje£y_ ^ ^ . . . . . . . - . : *
Tersko življenje dijakov je bilo na zavidljivi višini,ker so dijaki
vsi enotno usmerjeni in krščansko. zavedni,Prav. ^tovo je m^ijaštvo 
v verskem oziru izredno dobro vplivalo deistvo,aa so v svojin re­
sorjih videli vedno živ vzor,kar je več vredno kot vse pridige, ega s 
so naŠt šole v domovini pogrešale.Tukaj imamo glede tega idealno solo.
koleg tega sp' vsi gg.kolegi p>i svojih'urah dat a oocasione vzgajali



-6-
dijake v dokre kristjane.Tako nisem kil osamljen in je sodelovanje 
vsega z "bora ime "im zelo lep uspetqpESxkaxxxss in se prof ,z"boru za to delo 
prav lepo zahvaljujem.Bližamo se idealu krščanske šole,za kar gre pri­
znanje predvsem g,ravnatelju.Dijaki so imeli oh nedeljah in praznikih, 
oh 8 svojo služho božjo.Pel je dijaški pevski zbor.Dijaki prav pogo­
sto pristopajo k obhajilni mizi,tudi vedenje je bilo zelo lepo.Sola 

se je udeležila nekaterih javnih pobožnosti,kot se* procesije na Vel. 
noč in na Telovo, .

V marcu so opravili dijaki tridhčvne duhovne vaj e,ki jih je vodil 
župnik Al.Žitko.Poleg tega so se dijaki izpolnjevali v du^.življenju 
v DMK,ki deluje na zavodu v 4 oddelkih.Vsako sobo-to so dijaki imeli 
svojo recitiran mašo’; V okviru DMK $© delovali tudi dl j .mis, krožki, 
•DMK je zajela nad 95 ^ dijaštva.

-10-
poroča:

V Glasbeni šoli,ki jo vodi klajhenič Ernest,se vadi na klavirju 20 
učencev,Taboriščno vodstvo je zahtevalo,da se priključimo taboriščni 
glasbeni šoli.Temu sem se uprl,zavaroval lastninsko pravico klavirja, 
naše-ga učitelja,pravico naših dijakov in dijakinj ter vso samostoj­
nost .Edino to sem popustil,da jo taboriščna glasbena šola šteje 
k svojim oddelkom pod naslovom samostojnega slov,gimn«odseku,rar je 
bil učitelj več tednov bolan,j e pouk v zadnjem času nekoliko zastal. 
Kakor hitro pa bo okreval,bo^ouk zopet urejen in bomo priredili javno 
produkcij o.Bn učenec in dve učenki pa sta nastopi'i pni dijaški akad« 
miji dne 10.julija.

-11-

a}Pouk je pospeševalo dejstvo,da stanujejo vsi dijaki v taborišču in 
da ne zgubljajo časa s hojo in vožnjo ter jih zunanje življenje s ko o 
nič ne ovira.ha uspešen pouk pa je odločilno vplivala skrbna priprava 
posameznih učiteljev,ki so,dasi navadno brez-predpisanih kn^rg,črpali 
snov iz raznih drugih strokovnih knjig,j o oblikovali in obdelovali tako 
da je bila učencem podana na najprimernejši način in pojasnjena tako, 
da so^ se je mogli naučiti ob bornih zapiskih tudi brez predpisanih 
tiskanih učbenikov.To delo zasluži posebnega pou nr n. 
b)Premagati pa je bilo treba sledeče ovire:
l.Fa zavod prihajajo še vedno dijaki z raznih zavodov m prinašajo 
navadno Zelo pičlo znanje.To se je pri nekaterih še bolj.odmaknilo, 
ker so pred 4 ali 5 leti zaradi razmer prekinili študije m se sedaj
le težko zopet vživijaj o v resno delo.

Ko bi imeli za posamezne predmete učne knjige,bi slo aelo t e lep—



se izpod rok.Razmnožena zasilna sredstva, so pač pomanjkljiva in le za 
silo pomagajo. ,

Nekateri dijaki-stanujejo še vedno v tesnih stanovanj ih,kjer i- 
majo le malo priložnosti za pisanje in učenj e.Temu se ne bo dalo tu- 
dijv bodoče odpomoči.Nezadostna hrana omejuje in. slabi delamožnost 
mladine,morda bo v jeseni z novo letino kaj boljše.

12. .

Kpnvikt.
one otroke,ki nimajo tu svojcev,je vendarle po dolgem in napornem 

prizadevanju uspelo urediti ženski in moški konvikt;.Nahajata se v 
baraki 22,in 27.Prostora je v moškem za 48 učencev,v ženskem pa za 
40 učenk.Zasedenih je bilo 47 moških in 28 ženskih m st.Stanovali so 
iz Judenburga ^ učenka,iz Spitala 19 dečkov in 23 deklic, rugi so 
tudi sirote,ki so brez staršev(32).

V moškem konviktu nadzoruje mladino p.Jortunat Zorman,v zenskem
pa Francka Petelinova.

Prof.Jeglič pripomni,da ni bilo med letom nikakega zanimanja 
za uspehe dijakov s strani vodstva konvikta.Potrebni so tudi inštruk­
torji za konvikt.

Havn.Ovsenek pripominja,naj bi se'uredila v taborišču učilnica 
za vse one dijake,ki nimajo doma prilike za učenje.

13.
Knj_ižnica_.
Javna knjižnica je z vsem inventarjem last gimnazije. n j enih^ omarah 
je danes 1068 knjig,ki krožijo med taboriščniki.Posebno so zaželene 
slovenske knjige,ki jih imamo 54? in so bile od decembra izposojene 
skupno 3475 krat.Poleg teh knjig,ki kroži;]o,
je pa še mnogo knjig,ki čakajo najprej vezave.Podrobno poročilo o kr
knjižnici jev letnem zol.poročilu.

15.
tevnat el j_eve_nrin ombe.
a) Vpisnice niso še v redu.Prosim,da jih razredniki u,.e< e z voe,,! ood^t 
ki do 1."VIII. in mi jih ta dan vrne j o.Nositi j in ne smete domov,kei so 
to najvažnejše službene knjige in jih vsak hip potrebujem.Zato jih je 
treba pisati v zbornici in in hraniti pri meni .Name st o obolelega prof 
dr. Gantarja bo uredil 8.r. tajnik P.Bajuk,
b) V prih. dneh bodo prišli na vrst IT za kopanje tudi naši dijaki.Nadzor­
stvo bo pravočasno urejeno, 
c)Prošnja za priznanje naše gimnazij e sef,n± rešena.Zadnje dni pa me je
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opozoril prof.Jeglič na poročilo v Salzburger Haohriohten,da je dobi­
la priznanje begunska gprarar ukrajinska gimnazija.Zato sem že pisal 
g.šefu vzg.odd. pri MG- na Dunaju dir, Bairy j u, na j v istem smislu po­
sreduje tudi za nas.Pred dnevi pa je bila tu neka gospa(Angležinja)

-i od medn.kogt.na Dunaju,ki mi je pravtako oblj.ubila svoje posredovanje. 
č)Popr,izpiti bodo po 5.sept.tako,da bo vse končano do 14.sept,,ko bo 
vpisovanje.

16.
Slučajnosti.

Prof,logar predlaga,da se uvede za novo šol.leto knjiga Englisdi 
fiir dioh und mi oh 21del .Sprejeto.

Ravn,Ovsenek pripominja’,da bo treba lat.knjigo,po kateri sedaj 
pripravljamo skripta,popravijati in prilagoditi se bolj na nase prilike. 

1 pu daljšem razgovoru in debati je sprejet skl6p,da se angleščina
uvede obvezno šele v 5.razr.k^s.gimnazije,za 1.in 2.ra^r.pa jo uve­
demo le fakultativno kot prost predmet.

Kat.luskar prosi,naj bi telovadbo uvrstili v redni urnik pri tis­
tih. razredih,kjer predmetnik to dopušča.

Prof.logar se zahvaljuje vsem profesorjem,ki so ga med letom 
nadomeščali,kadar je hodil po službenem potovanju zaradi-nabavke 
šolskih potrebščin,Pripominja pa,da je hodil pogosteje na, to pot,ker 
so ga klicali šolski interesi,torej službeno im nikakor he privatno 
po zasebnih ;ooslih.TJgotavl j a, da je vkljub splošnemu pomanjkanju šol- 
skega materijala v.Avstriji naša sola brez pomanjkanja.

Prof.Bajuk pripominja,da naj bi v prih.šolskem letukska tako, 
kot smo letos spravili v normalni tir pouk,poskrbeli sed j se za. 
disciplino.Urediti je treba taboriščno uro,ker se dijaki izgovarjajo 
ob zamujanju.Dalje je treba gledati na vse malenkosti,ki se šišpno 
šolskega reda in izpolnjevanja žalskih predpisov:vedenj e med odmori, 
pozdravljanje.Zlasti na moramo gledati,kadar nastopa zavod oficielno, 
da bodo tako razredniki kot dijaki pravočasno na svojih mest -.

Prof.Logar poroča o vtisih,ki jih je napravil neuspeh špital­
skih dijakov na špitalsko taborišče.Ker je mnogo neutemeljenega ob­
sojanja nas in našega dela,bi bilo.prav,da se sestavi poročilo o. 
poteku izpitov in o neznanju,kakor so ga pokazali kandidatgg na izpi­
tih.
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Zanimivo je dejstvo, da obsojaj o oz.valijo krivdm na gimnazij o le 
nepoklicani in nepoučeni ljudje,dočim so nekatesi dijaki sami že iz­
javili,da j ih je bilo sram tovarišev,ki so prišli tako nepripravljeni. 
Ravnatelj bo pripravil primerno poročilo o vsem poteku izpitov.

Ker se nihče več ne oglasi k besedi,se ravnatelj zahvali vsemu 
učiteljskemu zboru za njegovo delo in mu želi srečnih počitnic,Y ime­

nu profesorskega zbora se mu zahvali in mu zeli oddiha po trudapolnem, 
uspešnem in blagoslovljenem delu ravn.Ovsenek,nakar ravnatelj sejo 
zaključi.



♦ Z r-i~ št ,8
. .

\
Predseduje ravnatelj.
Havzoči podpisani člani' učit.zbora.

Dnevni' red:
1. Ravnateljevo poročilo

a)Izpiti
pri . izpitili

eJVpisnice
č) rek; bere razredniške nepravilnosti 
' &)Trgovska akademija 
e)Jpopolnj evanj e prof.zbora 
f )3prc.aiemba učnega načrta 
g) ričetek novega "ol.leta

2. slučajnosti

1.
a) 'avnatebj poroča:

Dne 9»t.m.pričnemo z izpiti,in sicer bodo privatni izpiti od 9. 
do 14et.m. ,popva.v_i /s.. . » 7.3.t.m.^sprejerani dne 13.-'.ni. Razpore­
di za vse te izpite vise na hodniku in v zbornici.koleg tega so vsi, 
ki imajo pri izpitih kaj posla,dobili posebne lističe z razporedom.

ITižji tečajni izpit bomo imeli dne 12. in 14.Odbor bo 
pr ''-'C nik--" nr- belj ,r- mcstnik-r zrednik Log ir,za sl.oven- ci:.o čr.

tar, , , . i
ajcen,z- mat ec ■ etiko prof • J eglič ,nara. dr .Sandasncfefcž ilhelcic, zd zem­

ljepis in zgodovino dipl.^il.Pavlovčič,nam.pinpT.Rajkovič.Prva seja 
te komi-i je bo dne 12.IX.ob 7 >4-9.
b) .■

Ltih morajo biti predpisane kc
T

,

popravni izpit iz------ z oceno--------in je izdelal r-zred s (z)-
----- u p p ehom (dvojezično!).

Isto pride tudi v vpi°nico,pri privetistih pa tudi na zapisnik.
' . /

-k priloženih lističih so pomanjkljivosti za posamezne razrede na­
vedene."-.•rosim, izpopolnite in popr vite ter mi jih z lis tki vred vr—

___________________________ ______



nite do sobote
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Pri progledu vpisriic qem/opazil veliko neopravičenih ur "brez 
kazni in z vedenjem odlično.
igra dol-itl kazen,1:1 ima ra tno z . po I dioo prinernp znižanje k--g— 

‘r3^>in gicer ukor po razrtalniku oceno prav dokro ,ukor po učit .z"boru 
oceno dokro,ul or po ravnatelju ia vgen učit.zboru oceno neprimerno.
Zanuj ene ure kaznuje do 7 neopravičenih razrednik,do 15' r izre ni 
učit.zbor ,11, d 15 pa ve g učit .zbor(po čl. 17 »pravil o vedenju).

Ta o Ima v 2. azredu n,pr.učenka Glavan 20 neopr.ur in vedenje 
o'lično, oleg nje je er 7 uč noev in učenk,ki inaj o neopravičene 
ure,pa vedenje odlično.

Za to go odgovorni razredniki.Obziri go na mestu pri obdelavi,. 
pri tehtanju vzrokov odsotnosti,Ko pa je godba izrečena,nora sledi­
ti kazen.

CTre je trebe, na k ono p. sešteti in skupno vsoto vpisati,morda rde­
če, ker ni posebne r o «*}*+*”****%,.

oč'sklepu šol.leta izpisati dvojezično.
Fa prvi strani vpi^nice je pravilen datum 14,sept,,ko bomo leto 
končali in zaključili piaanje,

Ponekod manjka.jo oznake dijakov.Te so zelo važne tudi pri učen­
cih,ki izgtopij o.lahko- pride potreba,da jih je treba uradno kam spo­
ročit i , n . pr. ne. s o.di š č e.

letos bono pričali s trgovsko akademij o.Strokovni učitelj pro: . 
vVj ekoslav Rajman,sedaj v Dellachu,pride v taborišče ^Skupne pr fi- 
mete bomo imeli z gimnazijci,tr ovs.ke pa posebej .

dr.Zudenigo odpade,ker ni dovolj ur,naprosil pa sem še dipl. 
fil. Petančiča iz Spitala ,naj pride na zavod,da bodo ure popol­
noma zajedene.Odgovora doslej še nisem prejel,

) lanski za. silo izpopolnjeni učni načrt sem tehtal. T;enci 
zelo zaposleni(37-38 ted.ur)in nenenakomerno.V nižjih razredih ima 
n.pr.r alni tip V 3• 4.razredu za 4 ure lat.in 4 ure grščine s '-mo
2 uri risanja.To ni v redu.

Predlagam zatorej učni načrt v novi /oncepciji v pretres.Pist- 
vena sprememba bi bila latinščina od 1,—8.razreda enako za . ..1, is io­
ne kot realne ras .1 3. raz r. pr ide za klas»vzporednice j^rscina, 
za realne nglevčina,v 5.razr.pa za :.las.angle: cin- ' X' - - 
italijanščina ali f ranč o'' č ijča . Dal j e naj imajo tun. j. 
po 3 ure matematike (brez mat ure), realni tip pa s klasičnim umet­
nost.Odpadla bi pa v 8.razredu higijena in 1 ura filozofije,ni bi 

dve uri.
Pri pretresu je v posameznih predmetih bil sog^sno sprejet na­

slednji" sklep:



* Latinščina in ^?,r n • • >
od ^,do 8.razreda klag.po 4 ure,real,-oo 3 ted.ure.
Grščina ostane kot doslej od S.razr.dalje za klas.
Zgodovina, v l.razr.stari vek,2,ražr,srednji vek,3*Razred novi vek-no 
dvi ted.uri,v 4,razr,pr. narodna zg.po 3 ted.urejv višji šoli spet 
v 5.r,stari vek,v 6.r.srednji vek,v 7»r«nov:i- vek,vse po 2 uri in 

i v 8.razr.nar.zgodovina tudi po /dfacu £, ted.
Zemljepis po 2 uri ted.v vseh razredih,ali pa v ^,Tazx,od-pa.d.e zemlje­
pis in ga nadomesti narodopisje,o čemer ho razpravljala strokovna 
konferenca.

Prirodopis ostane nespremenjen.
Fizika istota.ko ostane.
Kemija v nižji ostane,v višji pe klas.po 2,real.pa po 3.ure. 
Matematika v vseh razredih po 3 ure,v višji re^L.pa po 4 ure.
Higijena samo v 4.razr.po 2 uri in v 6.razr,po 1 uro.

, Filozofija po 2 uri v S.razr,
Umetnost za oba tipa v S.razr.po 2 uri.

1 Ženska ročna dela ža l.in 2. razr.uvedejo po ,
2 uri ted.

Italijanščina se uvede za real.v 3*vazr.po 3 ure,v višji po 2 uri, 
Angžešklaa za oba tipa v višji po 3 ted.ure
larodopisje naj bi obravnavalo v 5»razr.domačo,v 6.slovansko,e ,. 
razredu občo etnografsko in'etnološko snoA?" po 2 uri.

olimo redni vpis v 2..razred pod pogojem,da. oni,
' ki so napravili izpit kot realni,dohite svoje tovariše v latinščini 
do konca leta s posebnim latinskim kurzom.

* ŠF . :;;Lr: . p ■ 1 V o v 1. , mr-1- ::vFi 2,r u.
pripravijene,tesno pa bo z učnimi močmi,ki jih ni dobiti.0 tem bomo 
mogli podrobneje govoriti pri .prihodnji se ji,ki bo predvidoma, v p on d. 
16,t.m,

is oval bom v sobot o. Sv.maš ieljek ob 8 in vse gg.vab-', .
da se je polnoštevilno udeleže, o sz .masi bo k0n-.ere2.Lca, Pc-

• dop.
F^zr zb; t‘-' losle bodo z e-njcrat opravi ;.i v • n, 0 ,

„ . „ ' , .r. j g r,v o.r.-avlovčič,
v 7.r.tJeglič m v 8.r.dr.Žagar .Ugotoviti bo pdleba seznam učencev, 
prebrati disc.pravila in urnik za narled"iji ann,ce -o ze i!Ogoor .

.Disciplinska pravila je treba pojasniti s poudarkom onih. m.gt, 
ki so za darašnje razr.mre noge' no važna.

-2-
ri slučajnostih predlaga prof.Jeglič,naj bi sneli lijaki višjih
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____________________ ________ _________ ____ ___ _



razredov proštovo jno 
j v '

"ol. leta, da ne do potem pd-sklepn zaradi zadre"« s časom .žara d j
"OV ’’ •' --•••: -/ • X ^ "n-'--- • -• 1 - - • a '■l-']" ^

T. temu dostavlja -ravnat el j', da naj ee sodelovanj ^ dijakov pri 
prired:itvah sorazmerno poraz deli, da ne "bodo dijaki prsolr-m njeni 
z izvenšols 
dramatsko.

‘vpl.,. avl o-7-' dč • p -n j se ^ i>s v sv 'n ' :1.j nj - in
le že letog.O ter "bo razprav1!

Isto predlaga prof.Jeglič za matematiko v B.razr.
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s s< jo- ol 11,1.1,

' _____


